Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 19.9.2002

1.) Z osnovnimi konstrukti Simprocess orodja (ali GPSS-a) postavi model transportnega podjetja: v skladišču se na kamione nalagata dve vrsti produktov. Nato kamioni odhajajo na vožnjo, vsak od njih pa mora pred odhodom še na tehtanje; tehtalno mesto je le eno.

2.) Imamo sistem strežbe na sliki pri čemer vrsto in strežnik lahko smatramo za M/M/1 sistem. Kolikšen je čas zadrževanja zahteve v sistemu, če je 
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3.) Izračunaj dosegljivost Petrijeve mreže z začetno označitvijo (1,2,0) in prehajalnimi funkcijami:
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4.) Imamo strežno izravnani sistem s končno vrsto (k=2) in končno populacijo (M=2). Kolikšna je verjetnost, da v sistemu ni zahtev?

5.) Nariši Petrijevo mrežo za tvorbo besed jezika: a(c* (ba)*) *a.

Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v petek 20.9.2002 ob 9.30. Ob isti uri bo tudi ogled izpitov.
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